



## 深入开展党的群众路线教育实践活动

征求意见1万多条 办理实事2000余件

## 咸安问计于民共绘新图景

**本报讯** 特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员薛继伟报道:75个绿色乡村旧貌换新颜,2000余个绿化池盛开鲜花;一辆辆垃圾清理车,让村湾告别了脏乱差历史;138个村的2800个网格员,成为村民的贴心顾问和服务员。春意满咸安,美丽画卷,这一切得益于该区问计于民办实事。

描绘画卷,计从何来?或田头村尾,或百姓堂屋,或网络信箱。该区把镜头对准基层,对准群众,全方位、多层次、广覆盖听取意见。区领导带头,区直单位、乡镇办场跟进,通过夜访、夜学、夜谈和集中座谈、个别交心等多种形式,边学边改、边查边改、边

整边改。

2日,区委书记谭海华第三次深入官埠桥镇张公庙村,和村民围炉“夜谈”,督办老百姓提出的医保卡发放是否到位、童光耀养猪场和11组养鸡大户反映的资金及应对温疫等问题。4日,双溪桥镇九彬村,区长李文波与10多位党员群众促膝谈心,现场解决用电问题、温氏养殖与水源问题、农田整改问题等。9日,区委副书记许关欣深入田间地头,对全区水库塘堰全面安检,确保安全渡汛和农业用水安全。

为了加强指导,该区督导组建立了巡查制度,通过随机抽查、重点督

查、明察暗访等形式,及时发现、曝光、查处不正之风和违纪违规问题,做到查处一批、教育一批、警示一批。今年以来,共查处“四风”案件4起,通报典型案例39起,党纪处分55人。

该区还邀请退休老干部、乡镇党委书记、乡镇普通干部、社区工作者、优秀教师、基层民政干部等7类先进典型代表,现场为党员干部作事迹报告,以多种形式开展学习教育活动1100余场次,带动全区党员干部在思想和灵魂深处“闹革命”。

针对问题,立行立改。为减少文山会海,该区从严统筹办理全区性会

议和重大活动,实行归类套餐,下发文件同比下降11%;为规范公务用车使用,区委常委带头节假日封存公车;针对反映集中的公务开支问题,该区强化预算执行,厉行勤俭节约,公务接待招待费用同比下降35.8%;针对部分群众反映低保政策落实走样的问题,该区对32000余名低保户家庭实际情况逐一上门核查;同时,组织专班对全区3069个补贴户进行资格审查,对850家廉租房住户进行审核等。

截至目前,该区已征求各类意见建议1万多条,为百姓办实事2000余件。

咸安开展“假如我是服务对象”活动  
转换角色改进服务

**本报讯** 通讯员张亮、邓青、樊辉报道:连日来,咸安区开展“假如我是服务对象”活动,通过转换角色、换位思考、现场体验,促进党员干部自我反思、自我剖析、自我教育、自我觉醒,进一步端正服务态度、完善服务流程、提高服务质量、优化服务环境。

3月13日,区人社局开展“三换”体验。与“服务对象”换,局长黄定槐

区人大举办讲座

## 推进法治建设

**本报讯** 通讯员周大勇、周益民、薛继伟报道:3日,咸安区人大常委会依法行政知识专题讲座,邀请中南财经政法大学法学院副院长徐银华教授作了题为《行政权、行政法与依法行政》的专题辅导。

徐银华教授以大量的具体案例、详尽的历史资料,旁征博引,深入浅出地对行政权、行政法和依法行政的理论架构、科学内涵及基本要求进行了精彩的讲解,使现场人员对法治政府建设有了更加深刻的理解。

近年来,咸安区人大常委会通过办法律讲座、干部任前法律考试等方式,认真贯彻依法行政要求,扎实推进法治咸安建设。

咸安区与华师大合作  
共建实验区

**本报讯** 通讯员曾伟报道:1日,咸安区政府与华师大签订共建信息化与基础教育均衡发展协同创新实验区战略合作协议。

此项战略合作以数字学校与数字家庭教育相结合的区域教育信息化一揽子解决方案,涉及全区132所学校,包括区域教育信息化解决方案设计及规划、教育信息化基础设施建设等,将为咸安区教育发展提供高端智力与技术支持,也为华中师范大学提供了研究范本和实践基地。

桂花镇

## 缅怀革命先烈

**本报讯** 通讯员张建伟、吴剑报道:4日,桂花镇组织全镇机关党员干部来到何功伟烈士纪念园,缅怀革命先烈。

该镇全体干部走进何功伟烈士纪念园,为烈士敬献花篮,向革命烈士三鞠躬并默哀一分钟,追忆革命先烈,弘扬爱国情怀,争做好干部。在镇党委书记张伟业的带领下,全体干部经过近1个小时的劳动,将革命烈士陵园清扫得干干净净,用实际行动表达了对革命烈士的缅怀和敬仰。

为横沟桥镇杨畈村申请者办理小额担保贷款,就业局组织全体党员到武汉参加招聘会,医保局到医院亲身体验入院登记及出院医疗费报销流程。与“下级单位”换,局机关股室与对口经办单位换岗位。与“窗口岗位”换,社保局局长与窗口工作人员交换工作岗位。通过全方位、广领域、多角度的换位体验,了解了各个工作环节、各个服务流程的设置情况,切身感受了窗口

单位和服务对象的工作方式和生活状态。

3月15日,横沟桥镇采取实践与讨论相结合的形式,分两阶段开展活动。第一阶段由民政、计生、党政办、派出所、电信等窗口部门负责人与随机抽取的工作人员“化身”为办事群众,到相应窗口办理日常事务。第二阶段围绕“假如我是服务对象”这一主题,进行换位思考,从服务对象的角度

出发谈办事感受,随后进行了集体大讨论。

3月20日,双溪桥镇通过“下沉式”、“换位式”、“服务式”三种形式,开展“假如我是服务对象”体验活动,全镇党员干部在服务态度上,在服务流程上,在服务质量上,深刻认识到自身存在的问题和不足。

发现不足,找出差距,立行立改,做到尽善尽美,咸安区在行动。



## 深入群众解难题

4日,咸安区区长李文波在九彬村上海陈湾桂花树下与民交谈,针对村民提出的农田整改、用电、采石场及温氏养猪的污染等问题,现场办公,责令相关人员整改到位。

特约记者 胡剑芳 通讯员 张文彬 柯其河 摄

★4月10日,市拉练检查团来到咸安经济开发区,实地考察开发区项目推进和一季度工业运行情况。  
(严柏树 王仁人)

★3月29日,咸安区双溪桥镇聘请市委党校陈远香教授给人大代表和政协委员讲授《党的群众路线》,100多名市、区、镇人大代表和政协委员参加听课。  
(吴长海)

★4月1日晚,咸宁市住房公积金管理中心咸安办事处办公室灯火通明,全体党员在党组书记书记谢淑梅的带领下正在认真开展“夜学、夜访、夜谈”活动。该中心要求,“夜学”原则上周不少于2次,每次不少于2小

## 桂乡短波

时。 (周秀娟 徐伶俐)

★4月1日,区扶贫办一行9人,在支部书记、主任熊秋秀的带领下再次来到高桥镇,深入刘英村开展征求意见,结对帮扶等活动。

(夏文斌 邓青)

★日前,咸安区妇联党员干部在妇联主席吴会平的带领下,走访慰问了驻点村官埠桥镇官埠村困难党员群众。

(余辉)

★日前,咸安区老干部局开展了以“访老干、拜老师、听意见、送温暖”

为主题的夜访老干部活动,该局全体干部分4个组夜访,与老干部聊天、谈心、唠家常,把对老干部的关心送上门。

(李敬)

★咸安区实现了财政收入首季“开门红”。一季度,全区共完成地方公共财政预算收入28515万元,为年预算的32%,同比增长22.0%,较序时进度加快7个百分点。

(王降槐 吴玉强)

★3月28日,咸安区全面完成2013年粮食直补及农资综合补贴发放工作,累计发放补贴资金3306万元。其中:粮食直补382万元,农资综合补贴2924万元,惠及全区6.4万户。(吴玉强 何晓明)

区委组织部

## 深入基层办实事

**本报讯** 记者黄柱、通讯员刘志广、樊萌报道:9日,咸安区委常委、组织部长黄建平带领党员干部深入贺胜桥镇走访慰问,现场了解情况,解决问题。

朱世序是贺胜桥镇黎首村的老党支部书记,有着48年的党龄,对村里的情况了如指掌。黄建平与他亲切地聊了1个多小时,得知村

里还有一段通组公路没有修通时,黄建平当即打电话与区交通局和区林业局协调,现场拿出解决问题方案,并制定施工工期,以解决农民群众的出行问题。

随后,黄建平一行还先后走访了困难户余江洋和于佑生、种养大户朱祖建,并为他们送去了慰问金。

## 再访病困家庭

通讯员 金志兵 孙志勇 钱道政

生活是美好的,希望你们好好生活!”在吴旺珍和白雪华家,陈恢根和儿子亲手送上500元慰问金。区委宣传部办公室主任孙志勇代表区委宣传部,分别给两户病困家庭送来了两桶食用油、一袋米、一箱牛奶。

“他们的生命很脆弱,但是他们的意志很坚强;他们的生活很艰苦,但是他们从未放弃对美好生活的向往;他们很平凡,但是精神很伟大,这值得你去学习!”在走访的路上,陈恢根一边给儿子讲述病困家庭吴旺珍和白雪华的感人故事,一边嘱咐儿子也要在党的群众路线教育实践中接受群众教育,感受群众生活,学习群众精神。

“这是我个人的一点心意,

区政府办

## 兴办实事群众满意

**本报讯** 通讯员吴长海报道:近段时间,咸安区政府办在挂点单位双溪桥镇九彬村大力兴办实事,取得丰硕成果,受到该村群众称赞。

近年来,区政府办把为民办实事作为“三万”活动的重头戏,在挂点单位九彬村深入了解情况后,着力解决该村民生问题,已支持近20万元办实事。

区政府办组织13名干部深入该村18个组,看望26户贫困户,每户给予帮扶资金500元。得知该村1组、11组和18组水利

灌溉条件差,区政府办投资13万元,在1组新建一口当家塘,在18组扩建一口当家塘,在11组护砌一口当家塘,基本解决了这3个组的水利死角问题。同时,该办投资3万多元,在1组、11组安装太阳能路灯12盏;投资3万多元,在村委会新办公大楼旁种植桂花等绿化树200多棵;投资1万多元,在该村四组修复了一条损坏严重的组级公路,解决了村组多年行车难的问题。路灯亮了,绿化美化了,道路通了,群众也满意了。

完善制度 实时监控 规范维修  
区水利局妙招治公车

**本报讯** 特约记者胡剑芳  
通讯员沈昌亚、陈清明报道:3日,在咸安区水利局群众大会上,大家纷纷对公车管理点赞。

“公车管理不好,私用私占,拉开职工地位差距,极不利于团结,且影响工作。”区水利局长周和平坦言。

群众路线教育活动开展以来,针对职工提出的公车管理问题,区水利局党委决定马上整改,修订完善了《车辆管理制度》,从车辆使用、调度、用油、维修、安全、保险、责任划分及司机管理等方面进一步进行明确和规范,并在每台公务车上安装了GPS,实时监控,一旦发现违规行为,立即进行制止,并根据制度

对司机作出相应的处罚,让违规者无机可乘。

车辆维修是过去常见的一大漏洞,为了更有效地堵住这个漏洞,全局公务车实行审核报单修理。公务车需要维修时,先由司机向办公室主任提出申请,然后由办公室主任填写《车辆修理保养单》,并与司机一起带车到指定的专业修理厂检测车辆故障原因,现场确定修理保养内容,最后由司机、办公室主任同时在《车辆修理保养单》上签字,方可进行修理保养。

据悉,该局公车管理成效明显,一月来节省费用2000余元,得到区领导的认可,并作为经验在全区推广。

汀泗桥镇

## 发放干群联系卡

**本报讯** 通讯员李晏媛、钱道政报道:昨日,笔者到汀泗桥镇长寿村,看见村民潘海霞高兴地拿出村里发放的干群联系卡,贴在家中堂屋的墙壁上。“你瞧,这是镇干部的联系卡,以后遇事能直接和镇干部联系,真好。”

笔者看到,这张A4大小的联系卡共分成三部分。在联系卡的上方,分两部分印着电话号码,一部分是为村民提供便民办事的联系方式,包括驻村干部的联系电话、水电报修电话、各类紧急救助电话。一部分则是镇驻村